



## МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Департамент загальної середньої та дошкільної освіти  
пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел./факс (044) 481-47-69

Від 27.05.2016 № 2/2-14-966-16  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Департаментам (управлінням) освіти і  
науки Івано – Франківської, Львівської,  
Одеської обласних та Київської міської  
державних адміністрацій

Про апробацію експериментальної  
моделі співпраці навчальних закладів  
і поліції «Шкільний офіцер поліції»

Міністерство інформує, що на виконання завдань положень Концепції першочергових заходів реформування системи Міністерства внутрішніх справ України, затвердженої Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 22 жовтня 2014 р. № 1118, Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2010 року, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2015 р. № 1393 та положень Угоди про партнерство між Міністерством внутрішніх справ України та Міністерством освіти і науки України від 29 лютого 2016 р. у навчальних закладах міст Івано-Франківська, Львова, Одеси та Києва розпочнеться з нового 2016/2017 навчального року впровадження експериментальної моделі співпраці навчальних закладів і поліції «Шкільний офіцер поліції».

Метою експериментальної моделі є сприяння діяльності навчальних закладів щодо профілактики правопорушень серед дітей та забезпечення безпечного навчального середовища.

Для зазначеної діяльності будуть відібрані працівники поліції, які пройшли спеціальне навчання та призначені шкільними офіцерами поліції. Передбачається закріпити за одним поліцейським від двох до п'яти шкіл.

Поліцейські зосереджуватимуть свою роботу на проведенні просвітницько-профілактичних занять з учнями за програмою «Школа і поліція», яка була

схвалена для використання ( лист Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» № 2.1/12-Г-159 від 18.04.2016); проведенні індивідуальних зустрічей з учнями та/або їхніми батьками ( особами, які їх замінюють); забезпеченні вчасного та ефективного реагування на виклики керівників навчальних закладів; участі у батьківських зборах і педагогічних радах з метою проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед батьків та педагогічних працівників щодо попередження негативних явищ в дитячому середовищі.

Доводимо до відома управління освіти і науки міста Києва, просимо поінформувати департаменти освіти і науки міських рад Одеси, Львова та Івано - Франківська про експериментальну модель, сприяти підписанню угод про співпрацю та планів спільних заходів з Управліннями патрульної поліції з метою законодавчого врегулювання перебування співробітників поліції у закріплених за ними навчальних закладах; призначити осіб, відповідальних за співробітництво з поліцією на міському рівні та у кожному навчальному закладі зокрема. Зазначена співпраця повинна відображатись у планах роботи навчальних закладів на 2016/2017 навчальний рік.

За детальною інформацією можна звертатися до заступника проекту «Реформування системи кримінальної юстиції щодо неповнолітніх України» пані Катерини Ново хатньої за тел.. 044-279-23-00, 067-760-50-71 або на електронну скриньку [katerinad@agriteam.ca](mailto:katerinad@agriteam.ca)

Додатки до листа : Типова Угода про співробітництво між міськими Управліннями патрульної поліції і Департаментами ( управліннями) освіти і науки; опис експериментальної моделі «Шкільний офіцер поліції»; орієнтовного плану спільних заходів на навчальний рік; методичні рекомендації щодо впровадження просвітницько - профілактичних занять з учнями за програмою «Школа і поліція» ( лист Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» № 2.1/12-Г-159 від 18.04.2016).

Директор департаменту



Ю.Г.Кононенко